IIPNJEMHU VICIIUT 3A YIIIC HA MATEMATNYEKHN ®AKYJITET
Beorpan, 27.06.2012.
Bpewme 3a pan je 180 munyTa.

A)t+i=T (B)E&+i=3%8 C)2+%=1 D)16z+9y=25 E)3zr+4y=7 N) e snau

1. Ilara je Tatmé%l, 1) u emunca 9z% + 16y* = 144. Jennauuna cedune esnuice Kojoj je P cpexaumre je:
144 5

2. VY 3apy6ieHy Kymy noaymnpedHuka Belie ocHoBe 4 ymucaHa je jonta 3anpeMune 367. 3anpemuna 3apyOibeHe

KyIe je:

A) 2 @—4881” C) % D) 2—11%’—’ E) % N) me 3uaMm
3. Heka cy nyskune crpanuna tpoyraa 4, 5 n 7. Tpoyrao je:

A) mpasoyrniu  B) omrpoyriu rymoyrmu D) me noctoju  E) me moike ce ogpemutu  N) He 3HaM
4. Y Tpoyrny ABC je yrao xon temeHa A nmsa myrta Belin ox yria.konm temeHa B. Ako cy HacmpaM TeMeHa
A, B, C penom crpanune a, b, ¢, ogna je:

A) a? =0 +c? B) a? =bc @a2=b(b+c) D) 2c=a+b E) v® =a(a+c) N) me 3mam
5. Jemnauuna 4sing + 3cosz = a UMa peajHa pemema ako X caMO aKO ITapaMeTap a NpUNaja MHTEPBaJy:

A) -1, [—5,5] C) [-7,7] D) [-12,12] E) [-25,25] N) me 3mam

6. Bpoj pemema jenmaunse (4cos?x +4cosz — 3)v/5sinz =0 y unrepsaxy [0,27) je:

A) 1l B) 2 C) 4 ( D))3 E) 5 N) =e 3HaM
7. Bpoj pemema jemnaunne 4°°53F + geos’e = 3 y unrepsaxy [0,27) je:
A) 6 B) 2 C)1 ‘4 E) 8 N) =e 3HaM
8. Jemmauuma | — 22 + bz — 4| = ar uMa 4YeTMpM peajHa pelIeHa aKO M CaMO aKO IapaMeTap a IpUIaxa
UHTEPBAJY:
(0,1) B) (—1,+0) C) (0,2) D) (0,+o0) E) (-1,0) N) =e 3HaM
. Ckyn pemema HejeIHAUNHE log1/2(3z2 +7z+4)< logl/z(x2 +2z+7) je:
A)) (00, -3)U(1/2,+00) B) (-3,1/2) C) (-3,-4/3)uU(-1,1/2)
(=00, =3)U(—4/3,-1) U (1/2,+00) E) (—o0,+) N) ue 3naMm
10. 36up pemema jegnauuHe ||z — 1| — 5= 6 je:
A) 12 B) -10 2 D) 3 E)O N) me 3aM



11. Koumuko uma peasnuux O6pojeBa a Taxsux na ¢yskmuje f(z) = az u g(z) = = + a 3am0BObABAjY jemHAKOCT

fg(x)) = g(f(2)) 3a cBe z € R?

A) 0 B) 1 C))2 D) 3 E) 4 N) =e 3HaM
12. Dpoj pemena jegraunse VT +2 =1z — 1:

A) Hema pemema auma jemHO pememe U OHO je MO3UTUBHO C) nma jeqHO pelmeme U OHO je HeraTUBHO

D) uma jeaHo MO3UTUBHO U jeHO HEraTUBHO pememe E) mMa msa pemema u o6a cy MO3UTUBHA N) =e 3HaM

13. Hexka cy @1, o pemema jemaaunte 2 + (2 — m)z —m — 3 = 0. Bpeanoct peanHor mapamerpa m 3a Kojy

x? + 3 UMma HajMamy BPETHOCT je:
A) 2 B) -3 C)o0 E) 5 N) =e 3HaM

14. Ckyn cBux npupomHux 6pojeBa pasbujex je ma rpyne Ha caenehu mauna: {1}, {2,3}, {4,5,6}, {7,8,9,10},
...306up cBux 6pojeBa 99. rpyme je:
A) 511932 B) 490901 C) 501509 D) 471981 @485199 N) me 3mam

15. Bpemmocr uzpaza (1 +)2912 + (1 —4)2012 je:
A) 21007 __21007 C) 22012 D) —21007; E) 22012 N) me sman

16. [IpaBusiEM N-TOYrao uMa 5 IyTa BUIIE AXjarOHAJa HEIO CTPAHUIA aKO je N jeIHAKO:

A) 38 B) 12 C) 16 13 E) 5 N) =e 3aMm

17. Axo je a = (fgé”, b= (fgéz) uc= (fgég), OHJIA je:

A)c<a<bd a<c<b C)a<b<e D) c<b<a E)b<c<a N) =e 3HaM

18. JenmaunHa KpUBE IpPUKa3aHe Ha CJIUIM je:

A) y=1+sin(z - §) B) y=1+sin(z+ §) C) yzl—cos(x—%)y:l—sin(x—%) E) y=1-cos(z+ %)

N) =e 3HaM

ks

-2x - Q = ix
19. Pasznuxa n3ameby majsehie u majuame spemnoctu ¢pynkmmje f(z) =4z —6 — z? ma uwmTepBaNy [—3,3] je:
A) 29 B) 1 C) 24 5 E) 6 N) me sHam
20. IMocie cHIKeRa IeHe yaasHUa Opoj moceTuIana yTaKMUIla IOPacTao je 3a 50%, a mpuxox je mopacTao 3a

26%. 3a KOMMKO TpOIleHaTa Cy CHUKEHE IleHe yJa3Huna?’
A) 8% 16% C) 24% D) 36% E) 38% N) me 3mam



